

Руководителю /собственнику
ООО "Центрстрой"
450071, г. Уфа, Проезд Лесной,
дом 8, корпус 3
от Алексеевой Е.В.,
владеющей квартирой в доме по адресу
г. Уфа, Лесной проезд, 8/2

Тел. +7 919-158-37-17

ОБРАЩЕНИЕ

В моей квартире, находящейся в доме, расположеннном по адресу г. Уфа, Лесной проезд, 8/2 «стоит» непрекращающийся шум и вибрация от промышленной вентиляции, установленной в Вашем здании, расположенном по адресу г. Уфа, Лесной проезд, дом 8/3. Шумом наполнены все комнаты квартиры, шум отчетливо слышен даже в ванной комнате.

Ночью шум становится просто невыносимым.

Согласно информации, размещенной на информационной доске нашего дома, по результатам проведенных ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республики Башкортостан» инструментальных обследований уровни звукового давления и уровни звука общего шума в жилых комнатах в квартирах жилого дома, расположенного по адресу г. Уфа, Лесной проезд, дом № 8/2 допустимые уровни, установленные СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания», уровни звукового давления в октавных полосах 500-2000 Гц превышают предельно допустимый уровень на 2-7 дБ, уровень звука на 5 дБА.

В сентябре 2022 г. Вам было объявлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных санитарно-эпидемиологических требований. По состоянию на сегодняшнее число Вами не предпринято никаких мер по устранению указанных нарушений.

По общеизвестным данным, шум создает значительную нагрузку на здоровье человека.

Согласно нормативам Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), сердечно-сосудистые заболевания, нервное истощение, язвенная болезнь, расстройства эндокринной системы могут возникнуть, если человек по ночам постоянно подвергается воздействию шума громкостью 50 дБ или выше (такой шум издает всего лишь улица с неинтенсивным движением). Для того, чтобы заработать бессонницу, достаточно шума в 42 дБ; чтобы просто стать раздражительным - 35 дБ (звук шепота!).

Мы же вынуждены слушать непрекращающийся изматывающий гул от промышленной вентиляции, установленной в Вашем здании.

Мне установлена группа инвалидности в связи с онкологическим заболеванием. У моей мамы также установлена инвалидность (неоднократно перенесенный инфаркт миокарда, диабет в тяжелой форме).

В настоящее время (зимний период) гул «стоит» во всей квартире даже при чуть-чуть приоткрытых форточках. Соответственно, в теплое время года мы будем полностью лишены свежего воздуха.

Таким образом, мы лишены возможности полноценно жить, отдыхать после работы и в выходные дни в своей собственной квартире, так как даже в вечернее и ночное время через наглоухо закрытые окна шум от вентилятора отчетливо слышен.

Наши доходы не позволяют нам устанавливать кондиционеры во всех комнатах. Кроме того, проветривание квартиры, свежий воздух являются естественной потребностью человека.

Вентилятор в Вашем здании установлен с единственной из четырех сторон, которая расположена прямо напротив многоквартирного жилого дома!!!

Учитывая изложенное, настоятельно прошу принять меры по прекращению поступления шума от вентилятора, установленного на стене Вашего здания, в окна квартир жилого дома по адресу г. Уфа, Лесной проезд, 8/2.

Рассчитываю на Ваше понимание.

Для обсуждения данного вопроса прошу связаться со мной по указанному телефону в любой день недели с 11-00 до 20-00 часов в срок до 10.02.2023.

30.01.2023

Алексеева Е.В.